





DATENBLATT



Kabel USB 2.0 > Blu-ray/DVD/ CD/ drive sharing

Kurzbeschreibung

Dieses USB 2.0 Kabel von Delock ermöglicht es Netbooks und Notebooks ohne optisches Laufwerk, auf das optische Laufwerk eines anderen Systems zuzugreifen. Das Kabel können Sie einfach an Ihr Notebook anschließen und z.B. mit einem PC mit integriertem CD-/DVD- oder Bluray Laufwerk verbinden. Ihr Notebook erkennt die optischen Laufwerke des PCs als externe Laufwerke und kann diese für diverse Anwendungen problemlos nutzen.

Abbildungen



Art. 82764

EAN 4043619827640

Ursprungsland Taiwan
Zolltarifnummer 85444290

Technische Daten

- Anschlüsse: USB 2.0 -A Stecker > USB 2.0 -A Stecker
- Zugriff für optische Laufwerke CD / DVD / Blu-ray
- Erkennung des Laufwerks durch Vergabe eines Laufwerksbuchstaben
- LED Anzeige blau
- Kabellänge: ca. 1,1 m
- Plug & Play
- · Keine Treiberinstallation erforderlich

Systemvoraussetzung

- Windows 2000/XP/Vista/7/7-64, Mac, Linux
- PC oder Notebook mit einem optischem Laufwerk

Packungsinhalt

• USB 2.0 Kabel

Verpackung

Retail Box